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- - Pergunta 1
Terminar revisao

Correto

Nota: 1,00 em 1,00

Pergunta 2
Correto

Nota: 1,00 em 1,00

Pergunta 3
Correto

Nota: 1,00 em 1,00

Pergunta 4

Saturday, 20 October 2012, 11:05 AM
2 dias 17 horas

Nota 8,60 de um maximo de 20,00(43%)

se T'OT'Oo conjunto de todos os nUmeros naturais impares que ndo sao
mutiplos de 3 . Assinale as afirmacgdes verdadeiras.

Selecione uma ou mais:

v5eT0TO. ¥
9¢TO0TO.

L, TOTO={neNAT|n%2=1/An%3+£0} ,
yTOTO={ne NATn%2=1}\{ke NAT|k%3=0}
TOTO={ne NAT|n%2=1jn{ke N AT |k%3 =0}

Defina o conjunto de todos os numeros naturais maiores que algum ndmero natural.

Selecione uma:

(neENAT|Vme N AT .n<m|
(ne NAT|m<n}

(ne NAT|3m e NAT n>m} 4
(ne NAT|n>2}

Nenhuma das outras opgoes.

Defina o conjunto de todos os conjuntos (de numeros naturais) cujo nUmero de
elementos (cardinalidade) é impar.

Selecione uma:

{sep(NAT)|Vn e s.n%2+£0}
{se NAT|Vn € s.n%2+0}
{se NAT|3n € s.n%2+£0}

{sco(INAT)|H#s%2£0} «

Nenhuma das outras opgdes.

Defina a fungéo f que mapeia cada numero natural & no conjunto de todas as suas
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Incorreto poténcias ka, e.q., f(3) :1,3,9,27,..._

Nota: 0,00 em 1,00

Selecione uma:

(nf+s€ N AT XN AT|s =n™Am e N AT)
(nfose NATxp(NAT)|Vpe NAT. nfes} y
(nlr s e NATxp(NAT )s=n™mAme NAT}

(nf+se NATxp(NAT)|Vm.(meseIpe NAT.m=nF)

Nenhuma das outras opg¢oes.

Defina a funcdo que recebe um conjunto ndo vazio de nimeros naturais e remove o
maior elemento desse conjunto.

removeMax({1,2,3}) ={1,2}

Pergunta 5
Incorreto

Nota: 0,00 em 1,00 Por exemplo,

Selecione uma:

(sl s’ €p(NAT ) xp(NAT)|[dn€s s’ =s\tniNJz €s . n
(sl s’ e NATXxNAT|3n€s s’ =s\tmNVr€s . n> 1}
(s s’€e NATXN AT |3n€s s’ =s\inyAJz€s . n> 1}
(sl2s"€p(NAT ) xp(NAT)|Fnes s/ =s\mrNVz e(s\1

Nenhuma das outras opgoes. X

Pergunta 6 Defina uma funcao 1725:.5X.ST BRI IN G — Stal que paratodoo S e

Incorreto NAME, existe k tal quef(S,ﬂO?’TI-E) = SU[('RO'TTE-Q,!EC)} e

Nota: 0,00 em 1,00 (nome,k)ﬁés,

Selecione uma:

ins ={(s,n)|+ s’ €(SxXSTRING)xS|3k € NAT s/ =(n,k)
s ={(s,n)f2 s/ €(SxSTRING)xS|3k € NAT s/ =sU(n
s = {(s;n)f= s/ € (SXSTRING)x 5|3k € NAT s'=sU(n,
ins ={(s,n)|=+ s’ €(SXSTRING)xS|3k € NAT s/ =sU(n

Nenhuma das outras opgoes. X

De entre as opgOes apresentadas, indique como poderia modelar uma lista de "likes"
do Facebook. Cada "like" individual tem o nome da pessoa que gosta, e um

comentario.

Pergunta 7
Correto
Nota: 1,00 em 1,00

Selecione uma:
a. Com um elemento do conjunto
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LIKES =p(STRINGXSTRING)

b. Com um elemento do conjunto

LIKES =p(NATxSTRING)

c. Com um elemento do conjunto

LIKES=5TRINGXxSTRING.

d. Com um elemento do conjunto

LIKES =p(STRING)xSTRING

e. Nenhuma das outras opgdes.

Pergunta 8 De entre as opc¢Oes apresentadas, indique como poderia modelar um post do
Facebook, assumindo que cada post tem o nome de quem fez o post, a data, um
texto, e uma lista de "likes".

Incorreto

Nota: 0,00 em 2,00

Selecione uma:
Com um elemento do conjunto

POSTS=p(STRINGXDATE)XSTRINGXLIKES

Com um elemento do conjunto

POSTS =5TRINGxDATExSTRINGxLIKES.

Com um elemento do conjunto

POSTS=p(STRINGXDATE)XSTRINGxp(LIKE.

* Com um elemento do conjunto

POSTS=p(STRINGXDATEXSTRINGXLIKES)
X

Nenhuma das outras opgdes.

Pergunta 9 De entre as opc¢Oes apresentadas, indique como poderia modelar uma pagina do
Facebook, assumindo que cada pagina tem um utilizador, uma lista de (nomes de)
amigos, e uma lista de posts.

Incorreto

Nota: 0,00 em 2,00

Selecione uma:
a. Com um elemento do conjunto

FBP=STRINGxp(STRING)xPOSTS

b. Com um elemento do conjunto

FBP=STRINGxSTRINGxp(POSTS)

c. Com um elemento do conjunto

FBP =STRINGxp(STRING)xp(POSTS)

d. Com um elemento do conjunto

FBP=p(STRINGXSTRINGxPOSTS)

* e. Nenhuma das outras opg¢oes. X

Pergunta 10

Define afungéoG:FBPXSTRING — p(POSTS) que dado uma

pagina f do Facebook, devolve o conjunto P de todos os posts feitos nessa
paginas por uma dada pessoa 7i.

SG=(FBPxSTRING)xp(POSTS)

Correto

Nota: 1,00 em 1,00

Considere que

Selecione uma:
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G={(fm)l¢peSG|[Tm,ffrp. f=(mffpp)AVp'.p' €pp

G={(fm)f=>peSG[Fm,ffpp. f=(mffop)rp={p'€p
v

G={(fm)l=peSG3mf pp. f=(m]pp)=pp={p'¢

G={(fm)>peSG|Am,ffop. f=(mffpp)A\Vp' (p/ €p

Nenhuma das outras opg¢oes.

Pergunta 11 Defina a fungao H: LI K ESxSTRING — NAT que dado uma lista

Correto de likes [ e uma pessoa N indica quantos likes essa pessoa tem na lista.

Nota: 2,00 em 2,00 SH=(LIKESxSTRING)xNAT

H={(LN)+keSH|k=4{zecl|r;(1)=N}}
H={(4,N)+keSH|k=S¢; (15(z)=N)}
H={(LN)l»keSH|k=4{zclr(z)=N}} ,
H={(lN)keSH|Vseci(r,(x)=N = k=k+1)}

Nenhuma das outras opgdes.

Pergunta 12 J.LIKES = p(STRING) que dado uma lista de

Define a fungao
likes | devolve o conjunto das pessoas com maior numero de likes na lista.

SJ=LIKESxp(STRING)

Incorreto

Nota: 0,00 em 2,00
Considere que

Selecione uma:

J={llpseSJls={zeSTRING|Jc. (z,c)cinvycl.HI
J={llpseSJls={ze STRING|3c. (x,c)elnVyelH(

J={ll+se5Js={zeSTRING|Vc. (z,0)€IAVyelH
X

J={l|+s€S8Js={z€STRING|3c. (z,c) €IAVy € LH(

Nenhuma das outras opgdes.

Pergunta 13 Define a fungcéo

ncorreto K:p(POSTS)XSTRINGXSTRING — p(POSTS)

Nota: 0,00 em 2,00 que dado uma lista de posts do Facebook, devolve a mesma lista mas em que todos
0s posts por uma dada pessoa IN' sao marcados com "likes" da pessoa L com
comentario "Hi!".
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Considere que

SK =(p(POSTS)xSTRINGXSTRING)xp(POSTS’

Selecione uma:

K= {(p,NL)}l=p' € SK|
p'={f€POSTS|3d,tl. (Nd,ztl)€pAf=(Nd,zluf
\{np€p|r;(np)=N}

K= {(p,NL)p' €SK|
pl = {np€p|fr1(np);£N}
M
[F€POSTS[3d,tl (Ndtl)epAf=(NdtIU{(L"F

}

K={(p,NL)p' €SK|
pl = {np€p|fr1(np);£N}
J
[Fe POSTS[3d,tL (Ndtl)epAf=(NdtIU{(L"F

}

K= {(p,NL)-p'€SK]|
p!'={npeplr;(np)FNVnp=(Nmy(np)mrs(np)ms(

* Nenhuma das outras opgoes. X

Pergunta 14 Considere a seguinte definicdo indutiva do conjunto _X. tal que X E SEQ onde

Correto , . A .. , .
SEQ € o conjunto de todas as sequéncias finitas de nimeros naturais.

Nota: 1,00 em 1,00 (R].) :}(U)E _X’
(R2) ne NAT = (1n)e X
(R3) (ht)e Xnne NAT = (h+1,(nt))e X

Indique quais das afirmacbes seguintes séo verdadeiras.

Selecione uma ou mais:

,(297)eX «
,(31,72)e X &
(54,9,2,5)e X
,(3462)eX 4
(4,341)e X
(2,2,1,1)eX
(1) eX s

Pergunta 15 Indique quais dos seguintes conjuntos sdo infinitos contaveis.

Parcialmente
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correto Selecione uma ou mais:

Nota: 0,60 em 1,00 ¥ O conjunto de todos os nimeros primos. ¥

+ O conjunto de todas os programas na linguagem C. v

¥ O conjunto de todas as sequéncias finitas de bits (cada bit pode ser 0 ou 1). v

O conjunto de todos os filmes que podem ser gravados num DVD.

O conjunto das fungdes BOOL +STRING.

O conjunto das fungdes STRING—=S5TRING.
O conjunto LIKES da pergunta 7(a).

O conjunto LIKES da pergunta 7(c).

O conjunto FBPF da pergunta 9(d).

Terminar revisdo

Nome de utilizador: Ricardo Filipe Chaves Gaspar. (Sair)
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